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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS-

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főtér, Lamprsoht-palota, földszint, 
az udvarban hátul.

Tisza István Bécsben.
A mai nap eseménye az, hogy 

gróf Tisza István, ezidőszerint még 
Magyarország miniszterelnöke ma 
reggel nyolc órakor Bécsbr utazott.

Utazását előve nem jelezték s az 
a látszata van a dolognak, mintha 
Tiszának ezt az utazását titokban 
akarták volna tartani. Aminthogy 
mindent ötletszerűen csinálnak és 
kotyvasztanak mostanában abban a
boszorkánykonyhában, amelyetBécs-
nek neveznek, úgy valószínűleg Ti­
szának bécsi utazását is hirtelen ha­
tározták el.

Mindig szégyene volt Mag var­
országnak, hogy életbevágó politi­
kai közügyéit nem a szerint intéz­
ték el, amint alkotmányunk törvé­
nyei megkövetelnék, hanem amint 
azt az az alkotmány diktálta, amely 
egykor Albrecht főherceg oldalán 
iittyegett. Albrecht főherceg nincs 
többe, de az a kard, amelyre rácsa­
pott, mondván: „Ez a ti alkotmá­
nyotok“, örökségül átment a Beckek 
és Pitreichokra, a kik „ szent “
ereklye gyanánt őrzik ezt az örök­
séget és ezzel dirigálják, vagy akar­
ják dirigálni Magyarországot. Hadd 
Jdgj jék a jámbor magyarok, hogy ők 
alkotmányos világban élnek. De a 
kard - alkotmány működik tovább

és a szerint kell a viszonyokat be­
rendezni, amint a Beckek és Pit- 
reichok akarják. A magyar alkot­
mány pedig hadd maradjon sallang. 
rn. kellet titokzatosság, a mely 
tiszta mostani bécsi utazását jel­
lemzi^ ^ valószínűnek is látszik — 
hogy Tiszára megint az orsztrák 
császárnak van szüksége. Ad audi- 
endum verbumra hívták Tiszát a 
beckek és Pitreichok, mert a dolgok 
n®m usy alakulnak, amint ők akar-
uV?i hanem egészen másképen. 
Hatha íisza „erős kezó“-ben még 
maradt valami az „erőből", amit 
I ítreichék a maguk javukra fordit- 
hatnak. Igaz, hogy ők nem bocsát­
hatják^ meg Tiszának a választási 
eredményt és erős kezében nem hisz­
nek már úgy, mint azelőtt. Mert néze­
tük szerint nem így kellett volna a 
választásokat vezetni. Az erőnek 
nem szabad visszariadni a válasz­
tási erőszaktól sem. Ha igv történt 
volna, most arra hivatkozhatnának, 
hogy M agyarország választóinak 
többsége imádja azt a kezet, amely 
Magyarország népét mindig verte, 
fojtogatta. Hogy a magyarok a 
maguk üdvösségét Becstől várják 
és szívesen alárendelik magukat 
Pitreichéknak. Akkor rajonghatna 
az ellenzék és hivatkozhatnék az 
alkotmányra !

A második feleség.
Svéd novellctte.

Végre otthon volt újra — otthon ő 
nála! Két hetet töltött a szüleinél, de a 
szive folyton-folyvást huzta-vonta a férje 
után, a kit szive mélyéből szeretett, bár az 
keveset törődött vele és csak egy tapaszta­
latlan kis gyermeket látott benne.

Bizony, bizony sokszor elszorult a 
szive, mikor a hosszú téli estéken belohn jt 
a könyvei közé, ahelyett, hogy fiatal kis 
lelesegőt mulattatta volna, de hát ő oly 
magasan állt a kis asszonyka felett, hogy 
is követelhette volna hát, hogy ilyen kis 
gyerekkel foglalkozzon ?

Bs azt is tudta, hogy a férje szive 
nagyon beteg, nagy fájdalma van. Rövid 
nazasság után elvesztette szép, fiatal, nagy- 
muveltségü első feleségét s nem tudja elfe­
ledni veszteségét.
, , ,-V lelkét adta volna érte, ha pótolni 
nana az elveszettet, ha megnyerhetné a 

íerje teljes bizalmát.
11] Vr.a dolgozószobájában függött a
r - képmása. Orákhosszat ácsorgóit a

P 0 uh s nézte a nagy, lelkes szemeket

es szeretett volna reá hasonlítani, hogy 
megnyerje a férje szerelmét.

Jól tudta, hogy nem szerelemből vette 
el. A rokonai tanácsára házasodott meg 
másodszor, a kik azt hitték, hogy az uj, 
ifjú asszony elfeledtél i vele a' halottat s 
halálra szomoritott szive újra felfog vidulni. 
De ez a remény, úgy látszik, füstbe megy, 
hiszen közel egy évi házasság után is csak 
oly messze vannak egymástól, mint az 
esküvő előtt.

Es mégis, mégis oly mondhatatlan 
boldog volt, hogy újra mellette lehetett, s 
nem győzte nézni azt a szép arcot, azt a 
magas, nemes homlokot, amelyről úgy sze­
rette volna elsimítani az olykor-olykor ösz- 
szeverődő ráncokat.

— Igazán csodálatba ejtett a tegnapi 
táviratod — kezdő a férfi — azt hittem, 
hogy tovább fogsz maradni a szüléidnél.

— Lehetetlen volt tovább ott let ni — 
felelte az asszony pirulva.

— Miért, Dilma? Nekem n<un lett 
volna kifogásom ellene 1 Miért jöttél haza?

— Most nem mondhatom meg az 
okát, Arvéd, do majd egyszer meg fogod 
tudni!

így azonban Pitreiehék kissé 
meg vannak zavarodva. Nem me«y 
a dolog úgy, mint eddig. Ki tud a: 
mire lesz még jó Tisza István 
Becsben ?

Még tegnap este hirdette a fái 
I hivatalos „Magyar Nemzet", lm 
az a liir, mintha Tisza Bécsi; 
utazna, alaptalan. S ma reggel n 
el is utazott az ideiglenes magva 
kormány vezetője. Kétségtelen ti 
hát, hogy titokban tartották a dol­
got, ami magában is jellemző és 
éi dekes, de érdekesebbek lehetnek 
az okok, amiért titokban tartották 
eddig.

Pitreiehék boszorkánykonyhájába 
nehéz bepillantani, de valószínű, 
hogy Bécsben nem igen bíznak 
már a „puhitás" eredményeiben 
Vérszemet kaptak eleintén. Azt 
hitték, hogy a magyar független­
ségi párt „önmagát lelicitálva* és 
engedve „napról-napra valamit elvei- 
ből", majd csak oda jut, ahova 
Pitreiehék és Beckek juttatni akar­
jak. De nem úgy történt. A jelek 
legalább arra mutatnak, hogy nem 
úgy. A puhitás kísérlete inkább 
csak arra a tényre látszik vezetni, 
hogy most már a függetlenségi párt 
annyit sem akar engedni, mint a 
mennyire eddig hajlandónak mutat­
kozott. Ez vagy megriasztotta kissé

Tavaszi fsIölt őkat

Arvéd tűnődve já.t fel s alá a szobá­
ban. Miért jött haza a felesége '? Utána vá­
gyódott volna ? Hiszen neki is nagyon üres­
nek, nagyon pusztának tűnt fel a ház, ;i 
mig odavolt, s szivéből örvendett, mikoi 
megtudta, hogy hazaérkezik, csakhogy ez 
az örömet még önmagának sem akarta b 
vallani.

_ Most már itt van, s újra kényezteti 
fogja.

Elindult a felesége szobája felé, de 
küszöbön megállt s habozott, belépjen-e 
Kopogott s hogy nem kapott választ, kinj 
tóttá az ajtót s ott lelte feleségét fehér poi. 
gy ólában, kibontott hajjal a divánon 
aludva.

Az utazás kimerítette a szegény gyer­
meket.

Oly szép, oly üde volt, amint kicsi fe­
jét gömbölyű karjára nyugtatva aludott, 
hogy a férfi szivét csodálatos hőség árasz­
totta el, — lassan lehajolt s egy csókot le­
helt a homlokára.

A szemei az asztalkára estek s egy 
félig megirt levelet pillantott meg:

„Kedves, drága anyuskám! Szerencsé­
sen hazaérkeztem és sietek nektek, én drá­
gáim, szivem minden üdvözletét elküldeni.

smr
legszebben tisztit

Bl F a b é c z y Antal
ruhafostó’ és tisztító intézete
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a sötét háttérben működő tanács­
adókat, vagy más valami rend­
szabályra , vagy megrondszabályo­
zásra gondolnak, a mikor talán a 
Tisza-féle tanácsok szükségesek.

Ez lehet talán Tisza bécsi uta­
lásának oka. A közeli napok talán 
hémi világosságot hoznak ebbe az 
ügybe.

A politikai válság,
— Saját tudósitónktól. —

A válság ma előreláthatólag újabb 
fordulat elé jutott. Gróf Tisza István, a ki 
czidűszermt még mindig miniszterelnök, ma 
reggel nyolc órakor Becsbe utazott. Azután 
a félhivatalos jelentés után, a melyet tegnap 
közreadtak ós a mely előkelő lenézéssel 
közölte azzal, a kit érdekel, hogy a minisz­
terelnökhöz közel álló körökben mitsein 
tudnak a bécsi utazásról, körülbelül biz­
tosra is lehetett venni, hogy Tisza, a ki 
most Kimen Hédcrvárin kívül az egyetlen 
tanácsadó, már ma audienciára megy. Akik 
rosszban sántákéinak, szeretik, ha nem 
világítanak még tolvaj lámpával sem az 
üljük elé.

Tisza utazása különben természetes volt 
abban a pillanatban, a mikor gróf Andrássy 
Gyula missziójának ideiglenes befejezését 
jelentik. A hír legkevésbé a miniszterelnö­
köt lephette meg, a kinek aligha része nem 
volt abban, hogy a válság ügye igy fordult. 
Az aknamunka után csak magától értetődik, 
hogy gróf Tisza István azt hi reszt elleti, 
hogy a koronával nem is lehet, de nem is 
lesz más prepozíció, minthogy koalíciós 
minisztériummal próbálja az ügyeket ren- 
deztetni s ennek megalakítását tegye gróf 
Andrássy Gyula kötelességévé. Először ösz- 
ezebogozza a szálakat, farkasvermeket ás 
azok (dó, a kik az intrikák rengetegében 
keresik a nemzeti jogok érvényesülése felé 
vezető utakat, azután a legártatlanabb arc­
cal maga kérdezi meg, hogy hát miért vo­
nakodnak levonni az ellenzők diadalából a 
konzekvenciákat, közben pedig égő szemmel,

lihegő mohósággal lesi a módját, hogy abba 
a poshadó mocsárba, melyik ott terpeszke­
dik még mindig a közélet mezején, odalopja 
ismét az élet friss reményét.

Tisza, Kimen és Beck: ezek adnak ma 
tanácsot a magyar királynak, hogy a kibon­
takozás útját merre felé terelje. És remél­
heti valaki, hogy ennek a társaságnak a bo­
szorkánykonyháján magyar embernek meg­
emészthető ételt kotyvasztanak?

Tisza utazásának már ma való bekö­
vetkezése (dög váratlanul érte a politikai kö­
röket. A,függetlenségi klubban alig volt va­
laki — sok képviselő vidéken időzik — de 
a képviselőink Vi járó képviselők meglepetve 
foglalkoztak a miniszterelnök utjával, amely­
től mindenesetre várnak fordulatot. Kossuth 
Ferenc is a korai délelőtti órákban tudomást 
szerzett Tisza utazásáról. A képvisoíőházban 
ina délelőtt már ott volt Justh Gyula is, 
aki visszaérkezett a vidékről s a két alél- 
nükkel Bolgár Ferenccel és Rakovszky Ist­
vánnal intézte a Ház adminisztratív ügyeit.

Apponyi cikke.
A _ válság elhúzódásának az okát s az 

ellenzéki koalíció jellemző vonásait emeli ki 
gróí Apponyi Albert egy ma reggel megje­
lent cikkében. Hangsúlyozza, hogy más meg­
oldás el sem képzelhető, mint ti többségre 
jutott ellenzéki szövetségnek kormányra ju­
tása. A koalíció teljesen el van készülve 
arra, hogy minden pillanatban átvehesse a 
kormányt és a nemzet verdiktje értelmében 
cselekedjék. A cikk első. része az alábbi érde­
kes sorokban foglalkozik a szabadelvüpárt 
helyzetével:

Minden kísérlet a választáson győztes 
ellenzéki szövetségnek mellőzésére és a vá­
lasztáson megbukott szabadéivüpárinak bár­
mily alakban való belovonására a kormány- 
alakításba. amilütése volna az alkotmányos­
ságnak es mivel a választásokat maga a 
szabadelvüpárt provokálta, egyúttal a legna­
gyobb politikai távolit ás. Az alkotmányos 
elvek^ os. a politikai tisztesség követelmé­
nyeiből kifolyólag nem lehet uj kormány- 
képes többséget alkotni a szabadelviipártb'ól 
és az ellenzéki koalíció egyes részeiből (még 
ha volna is, a mint nincs, a koalíció bár- 
rnp]\ tágjánál ilyen, hajlandóság), mórt oz 
uj többség hátgerincét a nemzet által elitéit

párt alkotná ; de nem lehet kísérletet tenni 
egy tisztán szabadelvüpárti kormánynyal 
sem, azzal az utógondolattal, hogy az a kor­
mány majd, ha a szövetkezett ellenzéki több­
ség leszavazza, uj választást rendelne el. Ez 
visszaélés lenne a király feloszlatás! jogával 
mely nem arra való. hogy a nemzetet ugyan­
abban a helyzetben ismételt választásokkal 
agyonzaklassa.

A koalíció közös céljait az alábbiakban 
ismerteti Apponyi:

A november 18-án elkövetett merény­
let megsemmisítése és megtorlása, a jogfoív- 
tonossági restitució in integrum volt szövet­
ségünknek közvetlen célja: ez tehát a koali- 
cionális programm első pontja. Ezzel szoros 
kapcsolatban áll a választási törvény re­
formja, a melyben a függetlenségi és az uj 
párt radikális álláspontja egy biztos és nagy­
mérvű tényleges haladás kedvéért kompro­
misszummá léphet a többi szövetkezett pár­
tok által hangoztatott óvatossági szempon­
tokkal, do a hol az erős kézzel való bele­
nyúlás szükségessége mindnyájunknak kö­
zös meggyőződése.. De érvényesülni kell a 
gazdasági önállóságnak ós a magyar hadse­
reg nemzeti követelményeinek is, mert az 
ellenzéki szövetség két pártja, a független­
ségi ós az ujpárt, melyek együttvéve száz- 
nyolcvan mandátumot bírnak, ezeket a kö­
vetelményeket programmjuk és politikai ak­
ciójuk sarkalatos pontjaiként hirdették.

IV-ffnV.ítfr

Az állomáson várt reám Árvád — és 
én oly boldog voltam, hogy szerettem volna 

nyakába ugrani s összecsókolni — de 
nem mertem.

0 nagyon kedves, nagyon jó hozzám 
ős én nagyon boldog vagyok, hogy vele le­
hetek. Nagyon csodálkozott váratlan haza­
értemen, mert ő nem tudja, hogy ma van 
az esküvőnk évfordulója.

Ma egy éve lettem a felesége! Betöl- 
lö.ttem-e híven kötelességemet ?“

.. . Tovább nem olvasott. . .
Hát ma van az évforduló — és ő nem 

gondolt erre 1 Es most már tudja, miért jött 
haza!

Lassan kisompolygott a szobából. \
Tehát szereti őt, aki gyakran oly rideg 

szigorú volt iránta s akit önző bánata kö­
zött annyira elhanyagolt! Nem hitte volna.

Es teljesitette az oltár előtt tett foga­
dalmát, hogy szeretni fogja, hogy örömet, 
bánatot megoszt vele? Bizonyára nőm!

Nem bírt a szobában maradni. Rohant 
az utcára . . .

*
— Hol voltál oly sokáig, Arvéd — 

kórdó Dilrna, örömmel sietve férje elé, ho^y 
segítsen felöltőjét levetni.

— Egv nagyot sétáltam, az idő oly 
(subitóan szép — felelt n férfi szerelmesen 
nézve a kis menyecske friss rózsabimbóhoz 
hasonló, álomtól kipirult szép arcába.

1 ,7^,^ m;ir felig kihűlt, de én nem 
tehetek róla — szólt magát mentegetve a 
kis asszony, mialatt megtöltötte a férje csé­
széiét, a ki válasz helyett magához ölelte s 
osszecsókolta rózsás ajkait:
hazaM°St már tudom’ h°gy miért jöttél

Az asszony nedves szemekkel nézett az 
mura; pici ajkai mogremegtek.

— Kedves szivem? kérlek, feledd el a 
múltat — folytatta Arvéd s megragadva a 
lelesoge kezét, egy gyűrűt húzott az ujjara.

— Kérlek, viseld e gyűrűt az én 'sze­
relmem záloga gyanánt.

1 VV.1'!’ mi csodás csengése volt a hang­
jának . Mily szelíd, mégis perzselő tűz lán­
golt a szemeiben -- a szive akart megsza­
kadni örömében. A karjaival átfonta a Térje 
'Rakat, kicsi fejét oda szorította a kebe­
léhez.

-- Szereti! . . . szereti!
Esküvője évfordulóján teljesült, amiért 

oly forrón imádkozott.

Bariba Béla helyettesítése. A Sel­
mecbányái főiskola professzorává kinevezett 
Bariba Béla dr. tárgyainak előadását most 
osztották föl maguk között a helyettesitő 
jogi professzorok. A legtöbb óraszámot e 
helyettesítésben Haendel dr. látja el. Bart lm 
dr. tanszékére közelebb már a pályázatot is 
karja a püspök s a kathodrát a májusi ke­
rületi gyűlésen fogják betölteni.

Egyházmegyei elö'értekezlet. A deb­
receni egyházmegye ma délelőtt tartandó 
közgyűlését megelőzőleg tegnap délután elfi- 
ertekezlet volt az egyház tanácstermében 
Davidházy János esperes és Fráter Barna 
gondnok elnöklete mellett. Az értekezlet a 
közgyűlés tárgysorozatát rendezte el s készí­
tette elő.

Sfernyózó és. metsző 
Gjtó fíesefí és .Tűn :szeü

Az ellenzék hadüzenete.
— Távirati tudósítás. —

Lapunk szombati számában már 
megírtuk, hogy a mostani zavaros 
politikai . helyzet tisztázására egy 
magyar államférfin azt a javaslatot 
tette, hogy ő felsége oszlassa fel a 
mostani országgyűlést s igy az uj 
választás által kvázi megkérdezné 
a nemzetet a 67-es és 48-as elvekre 
nézve.

Mint biztos helyről értesülünk, 
az udvari körökben az indítványt 
mind gyakrabban és szívesebben 
pertraktálják, sőt a legutolsó napok­
ban mindjobban nő azok száma, 
akik a magyar országgyűlés felosz­
latása és uj választások kiírása mel­
lett küzdenek.

A március 8-án megnyíló par­
lament ezen előjelek után aligha 
lesz hosszú életű. Gróf Andrássy- 
nak az utolsó előterjesztését a 
király ugyanis nem fogadta el. A 
szabadelvű párt pedig kabinetala- 
kitásra s többségbiztositására k ép­
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telén s ép ezért nincs más hátra, 
mint újból megkérdezni a nemzet 
véleményét. El van reá készülve a 
képviselőház véleménye, a mely 
inár meg is állapodott abban, hogy 
micsoda taktikát folytasson ebben 
az esetben.

A terv a következő:
Március 8-án ül össze a kóp- 

visclőház, a mely nem fogja magát 
többé elnapolni hagyni. A többség 
megobstruálja az elnapolást, a Ház 
tehát permanens marad.

VIDÉK.
Gyermeke után a halálba.
J'gy korcsmáros öngyilkossága.

— Saját tudósítónktól. —
A fővároshoz közeleső Erzsébetfalva 

községnek szomorú szenzációja van. Stigl­
mayer Rezső jómódú erzsébetfalvai korcsmá­
ros a minap főbelőtte magát. Barátai és jó­
ismerősei csodálkozással vették a lieiyi tár­
sadalom e kedvelt tagjának halálhírét, mert 
nem gondolták, hogy az életerős ember ön­
ként vessen véget az életének. Csak utóbbi 
időben tapasztalták, hogy Stiglmayer zár­
kózott természetű lesz. Ennek a zárkózott­
ságnak okát abban a körülményben keres­
ték, hogy néhány héttel ezelőtt egyetlen kis 
leánya, az öt esztendős Annuska egy sze­
rencsétlen baleset következtében meghalt.

A gyermek egy véletlen vigyázatlan­
énak volt az áldozata. A lakásban, mely 
a korcsmahelyiségtől kissé távol esik, egy 
napon a kis szőke gyermek egyedül maradt. 
Ott az égő kályha közelébe ment játszani 
s egy vigyázatlan pillanatban dús haja lán­
got fogott.

A jajveszékelés hangjai nem jutottak 
el a szülőkhöz és mig a szomszédok befu­
tottak a szerencsétlen gyermek megmenté­
sére, addigra a csöppségről cafatokban lógott 
a bőr. A gyors orvosi segély már hiábavaló­
nak bizonyult; a szegény teremtés rövid 
néhány órai kínos szenvedés után elha­
lálozott.

A megrendítő eset Stiglmayert, a 
gyermek atyját annyira lesújtotta, 'hogy a 
rákövetkező napokon sem nem evett, sem 
nem ivott és környezete tartott tőle, hogy 
kárt tesz magában. Azért szorgosan meg­
figyelték a melankolikus embert, kinek bús­
komorsága azonban utóbbi időben mintha 
mégis enyhült volna. Már láthatták őt tár­
saságban is, a hol azonban társalgási té­
mája mindig a szerencsétlenül elhunyt kis 
Anna volt. Legutóbb ismét búskomorságba 
esett, nem érintkezett senkivel, mígnem 
forgópisztolyával hajnalban agyon lőtte 
magát.

Temetése az egész község lakosságá­
nak részvételével ment végbe.

3r

A FÁSOSHÁZÁBÓL
Városháza és a közkórház.

Debrecen, márc. 2.
A városházéi foltozása már erő­

sen foglalkoztatja a mérnöki hiva­
talt, de a közkórház kibővítésére 
ügyet sem vetnek. Pedig ha vala­
hol, éppen ott merült fel szüksége 
.annak, hogy a pavillonok számát 
megszaporitsák.

Ma például az a szomorú hely­
zet állott elő, hogy az egyes ter­
mekben kétszer annyi beteget he­
lyeznek el, mint amennyit előírás 
szerint elhelyezni lehetne. De hát 
végre is a betegeknek helyet kell 
adni. Ezt parancsolja a humaniz­
mus. Nem verhetik ki őket a 
nagyerdő fái közzé.

Szomorú dolog* példáid, hogy a 
szembetegeket a ragályos betegség­
ben clifteritisz, skarlát stb.-ben szen­
vedők pavilioniában kezelik s nem 
régen megtörtént az, hogy egy szép 
leány, aki szembetegséggel ment a 
kórházba, elrutulva, himlőhelyes arc­
cal hagyta el a pavillont. A közel­
iével betegektől megkapta a hólyagos 
himlőt.

Ilyen állapotok mellett szerény 
véleményünk szerint, nem a város­
háza foltozása, hanem a közkórház 
kibővítése lenne eminens kötelesség.

s a kis tejcsarnok jómenetelü üzletté 
fejlődött.

Pár nappal ezelőtt Budapestre 
érkézéit Engel Zsigmond, akinek 
agyát az ital megrontotta.

, Ittas állapotban többször ott 
sétált az üzlet előtt, majd úgy ma 
délután 3 órakor belépett az üzletbe 
s a feleségére mordult:

—- Rózsi, mi lesz a gyerekekkel ?
Mielőtt az asszony felelhetett 

volna, revolvert rántott s háromszor 
az asszonyra lőtt. Egy golyó az 
asszony vállába, másik a mellébe 
a harmadik pedig a gyomrába tú­
ladott. Engelné meghalt, gyilkos 
urát pedig letartóztatták.

SZIKRÁZ.

A közigazgatási bizottság ülése.
Debrecen város közigazgatási bizottsága leg­
közelebbi, rendes havi ülését hétfőn délután, 
Domahidy Elemér főispán > elnöklete alatt 
tartja meg.

Egy család drámája.

Szerelmi dráma. Püspökli\tány mel­
lett, Medgyes puszta birtokon Darai Gyula 
beres 35 éves felesége úgy a környék, mint 
íí,. ,r;i tudtával viszonyt folytatott Czakó 
Elekkel, egy 19 éves legénynyel. Darai a 
feleségével civódott állandóan, a fiút pedig 
edes apja iparkodott eltávolítani az asszóny- 

, ^,em az, sem ez nem használt. Ellenben 
a JeS'ény ellopott apjától 10 koronát cs azon 
revolvert vásárolt. Az öreg Czakó rosszat 
sejtve, kiment feleségestül a pusztára és be­
kopogtatott a béres bezárt ajtaján. Ebben a 
pillanatban dördült el két lövés. Az egyik a 
uita (.’zakót, a másik az asszonyt találta el 

halálosan.

— Távirat. —
Budapest, márc. 1.

(Sajtit tudósitónktól.) Az iszá- 
kosságmak, a testet-lelket züllésbe 
kergető részegeskedésnek tulajdo­
nítható az a véres dráma, mely 
ma a fővárosban lejátszódott. Egy 
még nemrég boldog életet élő csa­
lád pusztulásáról szól tudósítónk 
alábbi távirati jelentése:

Engel Zsigmond Csongrádon 
jó meneteld fűszer-kereskedés tulaj­
donosa volt. Nem elégedett meg 
azonban a tisztességes megélhetés 
biztosításával. Spekulációkba fogott, 
a melyekbe bele bukott.

Ekkor azután a helyett, hogy 
újból a munkához fogott volna, 
lelkiegyen ulya félrebillenve, ivás- 
nak adta magát.

A felesége egy ideig még biz­
tatta s visszaakarta téríteni a jó 
útra, azonban Engel menthetetlen 
volt s egyre jobban elziillött.

Ekkor felesége, a 15 esztendős 
Giza és a 13 éves Erzsiké leányá­
val Budapestre ment, a hol tej csar­
nokot nyitottak az Erzsébet körút 
IS szám alatt. Ennek már 8 hónapja

A sahara! konzul előadását sok! 
jobban megtisztelte egy nagy közönség 1 
zalmával, semhogy megérdemelte volna a 
a kedélyeskedést, amelyet egyes szerep!r 
a maguk mullattatasara tegnap fulon-tui i 
megengedtek. A bohózat dialógjai amúgy fi 
a szélsőségig és úgy tele vannak az esemé­
nyektől távoleső tréfákkal, hogy a szereplők 
ilyen önkéntes ráduplázása már erősen a 
jóizlés lóvására, a hivatás félreismerésére 
sőt jelentékeny részben a közönség negligá­
lására is esik. Remélhetőleg máskor erősebb 
kéz veti gátját az ilyen kedélyeskedéseknek.

. Mihályi mai vendégjátéka a közön­
ség élénk érdeklődésével találkozik. A Ge- 
rolsteini nagyhercegnő“ operettben lép fel A 
vendégjátékon kívül kétségtelenül vonzerőt 
gyakorol maga a fülbemászó melódiákban 
gazdag operett is.

A Gábor diák kiosztása. A március 
során színre jövő „Gábor diák“ történeti 
drámából, melyet tudvalevőleg Vályi Nagy 
Gusztáv tehetséges fiatal poétánk irt, Makó 
Lajos igazgató most osztotta ki a szerepe­
két és pedig a következőképen: Gábor diák 
— Bal agyi, Dobozy — Csiky, Mária — 
Monszáros, Zulejka — flannel, Vígkedvű — 
Faragó, Bodó — Csortos, Szegedi pasa - 
Sebestyén. A nagysikerűnek Ígérkező drá­
mából legközelebb már próbálni is fognak.

János vitéz lett a debreceni színház 
idei kassza darabja. Holnapra tűzték ki 
újabb, immár tizenkettedik előadását s már 
jó eleve kapkodják a jegyeket. A daljátéi 
debreceni sikerét a melodikus áriákon kívül 
Rózsa Lili és Mezey Andor teremteti' 
meg. A közönség elismerésével minden ü 
kálómmal sűrűn is adóz az ő érdemei ki i1

Színházi hírek. Csütörtökön km 
színre Oftenbach 3 felvonásos operettje 
„Gerolstein! nagyhercegnő“ Mihályi ]■’, 
vendégfelléptóvel. Pénteken kerül színre i 
konyi Károly és Kacsoh Pongrácz 3 tol 
násos daljátéka, a „János vitéz“. Vasán 
Lzt előadás lesz, délután színre kerüi 
„iavasz cimü 3 felvonásos népszínmű 
íelhelyárakkai. Este lesz a premierje Kadel- 
burg Gusztáv 3 felvonásos vigjátékának 
„Az arany patkó“-nak.

A) Napra földszinti páholy kiadó. 
Szent-Anna-utca 48.

A „Színházi Újság“ minden előadás 
szöveget és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ára három krajcár.

Kifogástalan szabású fehér és szí­
nes férfidivat ingek darabja 4—5 és (1 
korona a legnagyobb választékban Fekete 
Jakab úri divat, kalap és fehérnemű üzleté-1 
ben. Debrecen, főtér.

ÍmTió étvamt hoz06''rrí vxhmZ“á,1Vai] a ™T 'l“f. nyujtott legtökéltoesebb gyomor-, bél és vértisztitó, amellett rend
kis iJpoW \n I ív b 'k . L®ak tt folét ko11 bevenni, mint más keserüvizekbfíl, azért kapható mindenütt
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nis Ferenc, Bónis György, Csoloy Andor, 
Darvas György, Debrcczeni Sándor, Ethoy

rak üzletében. Páholyt előjegyezhetni Zn- 
dor Lajos ur női divattermőbon. 1 íendező- 
ség: Balassa Győző, Balogh István, Bartók 
Ferenc, Dénesik Géza, Békés Kálmán. Bó-

MotortoÜKÍekedés a kis vasúton.
Debrecen, március 1.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap reggel 
tették meg a próbautat a helyi kis vasúton 
motor-mozdonyokkal. A vasúttársaság ugya­
nis a gyorsabb közlekedést alkalmaz s igy 
n kis vasút ezentúl 10 perces időközön 
ként fog közlekedni. Illetve attól az idő­
től kezdve, amint az uj forduló-vágányok 
elkészülnek.

A. tegnapi próba-utban, mely a vas­
úttól a nagyerdőig tartott, résztvettek Tol- 
jwv Kornél üzletvezető, Vecsey Imre fő­
jegyző, dr. Magosa György, Végh Gyula 
főkapitány, Roncsik Lajos, Bészler Károly, 
Körner, Csóka, Szabó Kálmán tanácsnokok, 
Szigmeth Károly h. üzletvezető, Herényi 
főfelügyelő, Laszgallner Kálmán vasúti fő­
mérnök, Dobioczki Sándor, Kardos László, 
Kovács János, Komlóssy Dezső, Kernhoífer 
József, Berger Jenő, Láber Mihály.

Nemcsak a mozdonyok, de a kocsik is 
egészen u.jak. Mint most is I. és II. osztály- 
lyal bírnak a kocsik: az előbbiben 10, az 
utóbbiban 24 ember fér el.

A motorokat kokszszal fütik s 
alig van.

A motorkocsi-közlekedés május hó első 
napjaiban kezdődik meg.

A Bobreoeni IJjság szerkesztősége és kiadóhiva­
tala : Főtér, Lamprecht-palota, az udvarban földszint. 
Telefon 141. Hivatalos órák: Heggel 8 órától 12-ig, 
délülán 2 árútól este 7 óráig. Este 7 Órátái a lap szel­
lemi és anyagi részét illutC minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Janos-utoa 47. sz. 
alá intézendő.

_ * Magyar név. Lustkandel Emil ho- 
moród-alberti illetőségű debreceni lakos, kö­
zépiskolai tanuló belügyminiszteri engcdély- 
lyel Beregi-re magyarosította nevét.

* Dobiecky Sándor Itthon, —
Dobiecky Sándor lovag, Debrecen 
HL kerületének a múlt cikluson át 
volt országgyűlési képviselője pár 
nap óta állandó itthon tartózko­
dásra Debrecenbe érkezett. Do­
biecky közel 3 hétig gyógykezel- 
tette magát a fővárosban és súlyos 
szembajából csaknem teljesen ki­
gyógyulva érkezett vissza Deb­
recenbe.

* Esküvő. Szombaton délután 4 óra- 
kér vezeti oltárhoz az cv. rof. nagytemplom­
on Kőrössy Dezső, ujfehértói köztiszteletben 
álló fűszer- és csemegokeroskedő, özv. Bé- 
rcssy Mihálynó bájos és szeretetreméltó leá­
nyát, Vilikét.

Jogász táncestély. A jogász lánc- 
eslólyrc a meghívók már szétküldettek, ha 
még valaki meghívóra igényt tart, forduljon 

rendezőség bármely tagjához. Az estély 
meghívóját itt közöljük: Meghívó, 1905 
március 6-án, az „Arany-Bika“-szálló dísz­
termében a „Joghallgatók Köre" javára ren­
dezendő zártkörű jogász táncestélyre, melvrc 
1. címet és becses családját tisztelettel meg­
hívja a rendezőség. Kezdete S órakor. Pá­
holy-jegy 10 korona. Személy-jegy 3 kor 
Személy-jegyek _ előre válthatók : Borsos 

t (h óta k.^ a.j^Bckes^ Lajos es Ili esz Lipó

Kádár István, H. Kiss Pál, Kovács Béla, 
Kováts Jenő, Kubinyi Andor, Madarassy 
László, Majerszky Jenő, Márton Dezső, Mező 
Sándor, Mészöly Miklós, Moldován Viktor, 
Oláh Barna, Oláh Béla, Sárny László, Sár- 
váry Zoltán, Sicgmeth Lajos, Soóky Jenő, 
Szamuely János, Szathmáry Ferenc, Szávay 
Zoltán, Széli Ákos, Szilágyi Jenő, Szúnyogé 
Sándor, Szűcs István, Schenk István, Schön- 
píiug László, Tóth Emil, Tóth László, Ujj 
Sándor, Unger József, Wolff Károly, Wo- 

I lafka Nándor.
* A pincér betegsegélyaő pénztár

: e hó 17-cn délután 3 és fél órakor igazga- 
I tósági ülést tart, amelyen a közgyűlést kc- 
! szitik elő.

* Zelinger Ede hivatalba lé­
pése. Az ipari esi ülőt uj elnöke, Ze- 
1 inger Ede e héten foglalta el hiva­
talosan tisztségét. Az uj elnököt a 
testület tisztikara fogadta s annak 
nevében Tóth Kálmán jegyző üdvö­
zölte őt, sikert és szerencsét kíván­
ván munkálkodásához. Zelinger vá­
laszában megköszönte a tisztviselők 
felajánlott támog’atasat s kijelentette, 
hogy minden erejét s ambícióját a 
debreceni iparosság érdekeinek ki­
elégítésére fogja fordítani. Zelinger 
tiszteletére e hó első felében nagyóbb- 
szabású ünnepi bankettet rendez­
nek a debreceni iparosok.

* Halálozás. Polgár Erdei János bor­
fogyasztási hivatalnok életének 63-ik évében 
1 havi betegség után elhunyt. A megboldo­
gult hült tetemei f. hó 3-án d. u. 2 órakor 
fognak az cv. ref. egyház szertartása szerint 
a Teloky-utca 36. számú házától a Ivossuth- 
uícai temetőbe örök nyugalomra tétetni. A 
temetést Gebauer temetkezési int. rendezi.

* Kávéháziak zárórája. Vendéglő­
sök^ és kávésok körében nagy a panasz a 
zárórák visszaállítása miatt. Tavaly nyáron 
eltörölte a hatóság a zárórát s később a 
nélkül, hogy erre jelentősebb ok lett volna, 
a zárórákul visszaállította. Ószszcl október­
től kezdve záróra meghosszabbítást adott a 
r.-főkapitány azoknak, akik a szakipartársu- 
lat tagjai, de most a zárórákat ismét be­
akarja hozni. Érdekes, hogy a főkapitány 
kijelentése szerint az is hátrányukra esik, 
hogy a koresmárosok közt sok á „szólbalV 
ember, akik a választáskor nem lói viselték 
magukat. Csakhogy mikor a zárórákat eltö­
rölték, akkor ezekkel a korcsra árosokkal 
megváltat,ta a hatóság a vendéglői ipart, 
azon a címen, hogy csak igy részesülhetnek 
záróra nélküli kedvezményben. A szakipar- 
társulat legközelebbi gyűlése igen viharos­
nak Ígérkezik.

1 egrapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak cl Debrecenben: Varga Mik- 
~ i Tf'■ :,V, l'vcs> Gólyán Márta r. le. 61 éves, 
bzlaíkai Janos r. k. 10 napos, Imre József 
rőt. 3 napos, Irsai Miklós ref. 42 éves, 
Nagy János ref. 64 éves.

Hazafias estély. A Kossuth Lajos 
jótékony asztaltársaság március 15-én a Deb­
recen sörcsamokban hazafias estélyt rendez, 
melyen a debreceni színtársulat tagjai közül 
közreműködnek Krémemé Hegyi Lili Je- 
szenszkyné Cs. Irén, Csiky László, Iványi 
Antal, Karács Imre és Szilágyi Aladár. Sze- 
repelnek meg az estélyen Kroh Vilmos, 
Kaliezky Ernő, hegedűvel Kardos és a 
él ugyan testvérek zenekara. A fényes mü- 
som estélyié belépti dij nem lesz.

* Az ipart,estűlet eliiljárósági ülése.
Az ipartestületnek részben újjáalakult elül- 
j.írósága ma nem tart ülést, mint a hónapok 
első csütörtöki napjain ez általán szokás. — 
Ennek főoka az, hogy a múlt hó során kot 
elíiljárósági ülés volt, melyeken az elinté­
zendő ügyeket jórészt letárgyalták, azután 
az, hogy az iparosság kimerült a legutóbbi 
gyűléseken. A havi rendes ülést valószínű­
leg a hó utolsó csütörtökén, 30-án tartják 
meg.

* Tolnay Kornél szemlentja.
Tolnay Kornél, debrcczeni máv. 
üzletvezető, Berényi felügyelő kí­
séretében most érkezett vissza 
Szatmárról, hol a szatmár—máté­
szalkai, épülőfélben levő vasút­
vonal hivatalos bejárását végezte el.

* Szabó-üzlet átvétel. Sövcnyi Ist­
vánnak Szent-Anna-utea 3. szám alatt levő 
előnyösen ismert szabóüzletét Zsigovies Jó­
zsef fiatal szabó vette át örök tulajdonul.

* Elfogott banda. A Legeza Alajos 
ügyes kezű tolvaját tegnap Füzesabonyban 
letartóztatták s mint értesülünk, társa is rö­
videsen hurokra kerül. Társa, Hoffmann 
Sándor most Miskolcon tartózkodik, hova 
táviratot menesztettek utána. Az 1810 koro­
nás lopás tettesei tehát kézre kerülnek s 
büntetésüket, melyre nagyon is rászolgáltak, 
megfogják kapni. Hogy azonban a lopott 
pénz is megkerül, tekintve a lopás óta el­
telt időt, nem tartjuk valószínűnek.

* A debreceni állami tisztvi­
selők közgyűlése. Az állami tiszt­
viselők országos egyesületének deb­
receni és hajduvármegyei köre f. 
évi elhalasztott közgyűlését március 
hó 4-én, szombaton délután 5 óra­
kor tartja a városháza nagy tanács- 
termóben. Az elnökség, midőn e gyű­
lésre az egyesületi tagokat meghívja, 
ez utón is kéri a tagokat, hogy a 
napirendre kitűzött fontos tárgyakra 
való tekintettel mennél nagyobb 
számban szíveskedjenek megjelenni.

* Ünnepély a Svetits intézetben.
A debreceni Svetits-intózot önképző és se- 
gitő-kore március hó 5-én, vasárnapon és 
6-án hétfőn délután 5 órakor, az intézet 
nagytermében farsangi vigestélyt rendez, - 
melynek műsora a következő: 1. „A ma­
gyar dal“ melodráma. Szövegét irta: Hero- 
dek Sándor; zenéjét szerző cs nagy zene­
karra és énekkarra átírta: Kerner Jenő. 
Szavalja: Riesz Elise, továbbképző növ. Az 
éneket előadja: a képzőint. énekkar, a zenét 
a helybeli katonai zenekar Unsz Lajos ur 
vezetése, mellett. 2. „A beteg Pimpi-baba 
gyógyulása“ meseszinmü 1 felv. Személyek: 
Pici — Wolafka Marianne, Juci — Than 
Margit, Öreg doktor — Tolnay Kálmán, 
Pimpi-baba — Tolnay Mariska, Varázsló­
asszony — Gál Erzsiké, Hófehérke ■— Tikos 
Etus, Törpék — Hod rieh Felicitas, Lösch 
Lili, Fodor Lili, Hamupipőke — Tolnay Irén, 
Galambok — Horváth Margit, Than Gizi, 
Konrád Böske, Csipkerózsa — Berzőffy Lili, 
Boszorkány — líosenfeid Paula, Hétszerszép 
— Gyomlay Böske, Királyfi — Szabados 
Karcsi, Hüvelyk Matyi — Kontsek Sanyi, 
Babszem Jankó — Berzőffy Kornél, Buksi 
Jancsi — Szilágyi Dezső, Csillagszemé ju­
hász — Berzőffy Loránd, Medve — Horváth 
Pista, Csizmás kandúr — Huber Ferenc, 
Paprika Jancsi — Tolnay Kálmán. 3. Simon 
E.: „Tanyasi hangverseny“ tréfás zenei je­
lenet. Öreg biros: Sajó Berta urlcány. A 
többi hires: Bieliezky Margit, Délért 
Mariska, Engeszer Janka, Gavallér Ilona, 
Horváth Irma, Horváth Ilona, Korda Rózsi, 
Kiirsinszky Stefi, Lelkes Janka, Miskolczy
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Jolán, Munkácsy Matild, Pajor Zsuzska, Polt 
Etelka, Rónai Mariska, Sinka Ilonka, Szaru- 
kán Lili, Vargha Jolán, Zsibrita Sári és 
Z iray Tonesv képzőint. növ. 4. Wieniavski 

„Kuiaviaiv 2. mazurka; hegedűn elő­
adja: (Jsanak Mariska III. polg. isk. növ. 
oiigorán kíséri: Csanak Margit tovább­

képző növendék. 5. Nentvieh J.: „A tör­
pék és gnómok országában“ kétszólamu 
kar, zenekisérettel. Előadják: Boros Anna,

■ kgári isk. növendék Benedek Mariska, 
LLmaniczky Etelka, Engeszer Janka, Ga­
vallér Ilona, Horváth Irma, Horváth Ilona, 
Jászay Gizi, Korda Rózsi, Kursinezky Stefi, 
Miskolczy Jolán, Rónay Mariska, Sinka 
Ilona, Sturéz Sári, Szarukán Lili, Simay 
Tilda, Zsibrita Sári és Zsiray Ton esi képz. 
int. növendékek. Törpekirály — Fodor Lili. 
Törpék: Bartha Józsa, Fényes Gabriella, 
Fogéi Ilonka, Hedvieh Felioitás, I li i bér Jenő, 
Húsz Rózsika, Jvonnid Böske, Lösch Lili, 
Majda Gizi és Mattyasovszky Henriette elemi 
isk. növ.G. Az alföldi tiszanielléki leánykérő, 
népéletkép. Irta Boros Lajos ur. Személyek : 
Násznagy — Kursinszky Stefi képzőint. növ. 
Vőlegény — Fényes Alice képzőint. növ. 
Orömapa — Gróman Ilona továbbk. növ. 
Örömanya — Vargha Jolán képzőint. növ. 
Eíadóleány — Pávay Boriska továbbk. növ. 
Menyecske — GyöríTy Erzsébet képzőint. 
növ. Mariska, utóbbinak leánykája — Kon- 
rád Aliéi el. isk. növ. Zsuzska, cseléd — Titz 
Irma kópzőint. növ. 7. Henger F.: „Sztrájk 
a felsőbb leányiskolában“ vagy „Jönnek a 
huszárok“, zenei jelenet. Személvek : Taní­
tónő — Horváth Irma képzőint. "növ. Erzsi
- Klebelsberg Margit képzőint. növ. Klára
— Gavallér Ilona képzőint. növ. Anna _
Rónai Mariska kópzőint. növ. Növendékek: 
Belekért Mariska, Bartha Berta, Domaniczkv 
Etelka, Engeszer Janka, Horváth Ilona, Já­
szay Gizi, Korda Rózsi, Kursinszky Stefi 
Lelkes Janka, Miskolczy Jolán, Polt Etelka! 
Simay Tilda, Szarukán Lili, Szepessy Ma­
lisba, Vargha Jolán, Zsibrita Sári és Zsiray 
ioiiesi képzőint. növendékek.

* Villamos világítás a főtéren.
A mig a városházán csak előkészü­
letek, megbeszélés és javaslat tár­
gyát képezi a villamos világítás 
ügye,^ addig ezt a kérdést egy ma­
gánvállalkozó rohamosan ojdjameg. 
Földvávy L. elektroteknikus, a ki­
nek a Kossuth-utca 2. sz. alatt van 
mechanikai miihelye, dinamó-gépet, 
motort szerzett be és műhelyét már 
a napokban villamos fénynyel vilá­
gítja meg. Később a Kossuth-utcára 
nezo kapu elé nagy ivlámpát helyez 
el s a főutca s Kossuth-utca torko­
latai, tehát a legforgalmasabb helyet 
villumos fény nyel világítja meg. 
t ölel vary, nehogy valaki ezt a nagy 
lényt a városi világítással tévessze 
össze, gondoskodni fog arról, hogy 
az ív lámpáról a saját firmája tűn­jön fel. J

* helyezett körzetek. Erő-
unu t6rl, .az illatok közt a legutóbb fcllé-

mhhor. Az állatorvosi jelentésre egy- 
1,‘j‘a veszik zár alá a körzeteket, me- 
S»ismár hármat vontak ki afor- 
fí01' Tegnap a IX-ik körzetet vették 
táltnírw 0 tizenhat megbetegedést konsta- 
r t S/Cnnt a H. VI, VII, és IX-ik kör- 
m van már zár alatt.
Si:„ ^ ?*.* _a lábával fizet. Régi igaz-
mindpnlH . fl,0zet», az J°e<7eg<et. A pénzéért
az i(!pereit Vr a^aí enüi 8 nem igen szereti 

®en beavatkozást. — Ezt felejtette el

két kirepitették az ajtón. A repülés olyan 
alapos volt, hogy Ibisek jobb lábát törte. 
Kocsin szállították a kórházba.

* Felismert cukortartó. A rendőr­
ségen tegnap Agrikola kir. táblabiró és fele­
sége előtt leimutatták azt a cukortartót, me- 

jeodőrség a pár nap előtt elfogott 
Mahaik Istvánnál talált. Agrikoláék felismer­
tek benne a lakásukról betörés utján ello­
pott tulajdonukat. Most már kétségtelen, 
hogy a betörést tényleg Mahaik István kö­
vette el, aid jelenleg az aradi börtönben ül.

. * Álarcos rablók. Tegnap este, 
mmt a debreceni csendőrségnek tá­
viratban jelentették, álarcos rablók 
törtek be a H.-Bagos határában levő 
Goldstein Menyhért tulajdonát ké­
pező uradalomba. Öt rabló szoknyá­
ban, álarcban fegyvert fogott a gaz­
dára s elkiáltotta a vezér magát. 
Pénzt, vagy életet. A rablók azután 
kifosztottak a lakást s 360 koronát 
készpénzben vittek el. A csendőrség 
kutatja a rablókat.

Elfogott tolvaj hetes. Kézre került 
Horváth Imre hetes is, a ki egyik cseléd- 
társát lül keiden ül meglopta. A leghidegebb 
időkben lopta el annak egyetlen télikabát- 
jiit, melyen, nyomban túl is adott. Horváth 
Imre nem tagadja s azzal védekezik; hogy 
a szükség kényszeritette rá.

* A három jó madár. Kiss István 
mikepércsi korcsmároshoz három vándorló- 
legény kinézésű ember állított be. Egy kis 
bort ittak, azután éjjeli szállást kértek. A 
korcsra áros a söntésben adott nekik szállást 
szívességből. A három jó madár azzal há­
lálta meg a szívességet, hogy éjjel feltörték 
a kézi pénztárt s elvitték a korcsmáros pár 
forintját.

* Elveszett kedden este egy arany 
férfi gyűrű „L. P. 1903.“ jelzéssel. A szives 
megtaláló jutalmat kap a fő vámhivatalban. 
Postaépület, az udvarban hátul.

* Letzter József fényképészet!, festé­
szeti és fényképnagyítási műterme Piac-utca 
44. dr. üjfalussy-ház. Állandó fényképklálli- 
tás a műterem Uanubejáratánál levő kiraka­
tokban.

* Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.

* Báli keztyiik, legyezők, crepe de chine, mous- 
lin depci, liberty, selyem, bársony és plüseh, plissé 
fodrok minden színben, 1f> és 2ö cm. szélességben, 
legolcsóbban szerezhetők be Bartha Kálmán főtéri 
üzletében, városház-épület.

* Pármai ibolyaszappan név alatt egy kitűnő 
mosdószappan van forgalomban. Rendkívül kedves, 
gyöngéd ibolya-illata s bőrflnomitó, üdítő hatása van 
o szappannak, ügy, hogy a legérzékenyebb arcbőrnek 
is használhatják. Ennél jobbat sem a bel-, sem a 
külföldön nem csinálnak, még ha drágábban adják is. 
Egy darab 80 fillér, három darab 2 korona 20 fillér. 
Készíti Szabó Béla pipere-szappangyáros Miskolcon. 
Kapható Debrecenben: Tóth Béla, Milialovits Jenő, 
Grósz Nagy F., Murnközy L„ Balázs Ö., Kováts 
Nándor, Szilé F. gyógyszerészeiméi, Kálnai Lipót, 
Borsos Kata, Kontsok Géza, Kontsek Kornél, Márton 
Gyula, Benyúts Emil, Békés Lajos, Tóth Kálmán, 
Fenyő Sándor, Moittzo Henrik, Komlóssy Lajos ke­
reskedőknél. H.-Szoboszlón : Körner Bélánál. Más, 
kitűnő mosdószappanaim 20 fillértől feljebb kaphatók.

* Megérkeztek az u| töltósli villany-zseblámpák 
Mentze Henrik újdonságok áruházába : 1 drb. 1 25, 2,
2 50 és 3 frt. ütán-töltés 60 kr.

* Hizlalt cukor-torma 1 klgr. 28 kr. Pergetett 
akác-méz (átlátszó, fehér) i kgr. 70 kr. Dávid Zoltán 
üzletében, Rákóczi- és Eötvüs-utca sarkán.

* Gyenge, gSrvélykéros, vérszegény, tüdőbajra
hajlandó gyermekeknek legjobban ajánlható a ffllha- 
Iovits-féle Íztelen csukamájolaj, melyet, miután sem 
kellemetlen szaga, sem kellemetlen ize nincsen, szíve­
sen vesznek bo a gyermekek. Kapható Mihatovits J. 
gyógyszertárában, Debrecenben.

1-mv. ü. íi8yelmeztessék. Egy Árpád-téri 
val Történt. Dusek néhány barát iá-
női rtv fÖ geÍn a hámozott szőlőt. Dusek-
dvIL-nJfwt r,” oum VU1U S toeíflí

vei py nr Lbbször leintették s im-
c*ra használt, közös akarattal Duse-

1 ~-V ^rva fillér som volt s mégis ő rcn- 
s mi-

TÁ1TCHATOK,
A politikai helyset.

Becs) március 1. A politikai 
helyzetben semmi jelentőségtelje­
seim fordulat ne", állott be. Tisza

1. gróf délben Becsbe érkezett s 
a magyar-házban ebédelt Héder vá­
gyva! együtt. Délután 2 órakor a 
király kihallgatáson fogadta, mely 
4 óráig tartott. Kihallgatás után az 
újságíróknak kijelentette, hogy azért 
hivatta ő felsége, hogy a válság to­
vábbi kezelése tárgyában javaslatot 
tegyen. Legközelebb több állam­
férfin fog kihallgattatni és pedio- 
pártkülönbség nélkül. KinyilatJ:oz- 
uatta Tisza azt is, hogy a kénxdselő- 
házra nem tett előterjesztést." A volt 
miniszterelnök délután öt órakor 
visszautazott Budapestre.

Kormányválság Norvégiában.
Krisztiánia, márciusi. A „Morgenbii? 

aed azt hiszi, hogy a két miniszter lege a- 
visszalépése után az egész kabinet len,,,; 
dása rövid idő múlva várható.

Kibukott az emeleti ablakból.
Budapest, márc. 1. A Kossuth - 

utca egyik emeleti lakásából dél­
után 3 órakor kibukott a nyitóit 
ablakból Popp Szerén, egy 19 éves 
gyógyszerész kisasszony s ráesett 
az első emelet üveggel borított ud­
varára. Az üveg tetőzetét zuhaná­
sával keresztültörte s úgy esett a 
földre. A leány állítólag az ablak­
nál állott s szorgalmasan tanult. K 
közben elszédült s a nyitott abla­
kon kifordult. Életveszélyes sérülé­
seket szenvedett az előkelő család­
ból való leány, aki második éves 
medikus-hallgató. Beszállították a 
mentők a kórházba.

A háború.
■ , Lond°n, márc. 1. A Reuter-ügynökség 
jelenti Tokióból: Kuroki 26-áról kelt jelen­
tése szerint a japánok fényes győzelmet 
arattak Remenkampf tábornok felett

Az olasz vasúti sztrájk.
Róma, márc. 1. Ma a személy- és 

gyorsvonatok kétharmad részét beszüntették.
Sápon megfenyegeti a cárt.
Paris, március 1. A „Hámanite“ 

mai számában Gapon, a pétervári 
forradalom vezére nyílt levelet hr •; 
a cárhoz, amelyben tudomására adja,' 
hogyha nem enged, dinamitmerénv - 
leteket követnek el ellene és térre- 
risztikus rendszabályokat fognak a 
kalmazni.

Sütőssel tábornok beszéde.
Moszkva, március 1. Stössel tábora - . 

és neje a Csudovkolostorban gyászistentisz­
teletet hallgattak az elhunyt Szevgiusz na: v- 
hercegért.. Erzsébet nagyhercegnő is jelen 
volt. A szállót, amelyben Stössel lakik, egész 
nap nagy néptömeg vette körül Moszkva 
város küldöttségének, amely a polgármester­
rel élén kenyeret és sót hozott a tábornok­
nak, kijelentette ez a polgármester üdvözlő 
beszéde után, hogy nem az oroszok hibája 
volt, hogy Port-Arthurnak el kellett esnie.

— Ellenálltunk — úgymond — epiig 
csak lehetett. Már október óta a japánok ha­
talmában voltunk A miliőn az összes fontos 
erősségeket elfogadták a négy kilométernyi 
vonalon, mind.ui pillanatban behatolhattak 
Port-ArHmrba. Fájdalomtelt szívvel voltam 
kénytelen Port-Arturt átadni, mert köteles­
ségemnek tartottam a különben elmaradha­
tatlan vérfürdőt kikerülni.
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A japánoknak Port-Artur nagy áldo­
zataikba került, amit nekem Nogi tábornok 
maga bevallott. Mináltmk 680 tisztre 317 
halott esett. Valamennyien megsebesültek. 
A oltak olyanok, akik nyolcszor kaptak se­
bet, 17.000 emberünk közül 4000 maradt 
meg, a sebesülteket is ideértve. A hajóhad­
tól nem várhattunk segítséget. Az ellensé­
ges tűz megsemmisítette. Az utolsó távirat, 
amelyet Jvuropatkintól október 30-án kap­
tunk, segítséget Ígért. Kiírni kémek azt 
mondták, hogy az oroszok közelednek, de a 
japánok szétoszlatták reményeinket ama hí­
rükkel, hogy Koszdosztvcnszki hajóhada 
még Madagaszkárnál van és a csapatok 
Muk denn él vannak, ott, ahol még most is. 
így, lövőszer és élelmiszer híján tovább nem 
tarthattuk magunkat.

bőssel tábornok este Péter várra utazott.
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HÍREK.
Éjjeli posta.

A JS.ÖKÖS hadsereg mozgósítása.
Bécsi tudósítónk igen érdekes tudósi-

Kiiépés a szabadelvű pártból.
Budapest, március 1. Rubenek 

Rvulu országos képviselő ma kilé­
pett a szabadelvű, illetve Tisza párt­
ból.

A képviselőház ülése.

tást ad arról, hogyan és milyen eszközökkel 
szándékoznak Becsben a válságot „meg­
oldani.1"

A karddal óhajtják kettévágni a gor- 
cliusi osonná. Nem úgy, hogy Magyarország 
ellen mozgósítanak, hanem úgy, hogy Ma­
gyarország hadseregét mozgósítsák.

íme a tudósítás:
Becs, március 1.

Katonai körökben úgy tudják, hogy a 
közös .hadsereg' néhány magyarországi 
hadtestjei már a legközelebbi napokban 
mozgósítják a Balkán felé.

A mozgósításra már minden előkészü­
leteket megtettek és a délvidékre már nagy 
mennyiségű hadi anyagot szállítottak, mint 
ezt a minap már közöltem és a szállításokat 
szakadatlanul folytatják. 1

Újvidék pl. már katonai raktárrá ala­
kult át és különösen nagymennyiségű ’'töl­
tényt szállítottak ide.

De mindezek a hírek — értesülésünk 
szerint - inkább arra valók, hogy a poli­
tikai válság megoldását siettessék/

Budapest, inárc. 1. Justh Gyula egyik 
újságíró elolt kijelentette, hogy a március 
B-án megtartandó képviselőházi ülésen a 
mandátumokat lógják igazolni. Másnap 
ü-én megválasztják a bírálóbizottságot, 
azután elnapolják az üléseket, miután úgy 
van a határozat, hozva, hogy a kormány ki­
nevezéséig ne tartsanak országgyűlést.

A forradalom.
Rostovmárcius 1. A városban 

nagy a nyugtalanság, mert a mun­
kások közt proklamáoiókat oszto­
gatnak és ebben rablásra hívják fel 
őket.

Fordulat a király drámában.
í ii enze, mure. 1. Montignoso grófné 

ügyében újabb fordulat állott be. A grófné 
jogtanácsosa, Matturo:i távirati meghívásra 
Drezdába utazott, ahol csütörtökön a szász 
királyság minisztereivel tanácskozott, pénte­
ken pedig magánál a királynál volt kihall­
gatáson. Hírlik, hogy az udva elfogadta 
Multuroh .javaslatát, mely által Montignuso 
grófnő helyzeté lényegesen javulni fog.

Szocialisták zendülése.
Békéscsaba, március 1. Az itteni 
ocialisták ma ismét tüntettek a 
■os főjegyzője ellen. Csoportosan 

vonultak a városháza elé és ott kö- 
■ A élték a főjegyző lemondását.

G-abonatozsde.
Budapest mim. 1. A mai üzletben 

.evadt hangulat uralkodott. 2 ós fél cent 
i-sóbb new-yorki jegyzésekre az árlolva- 

mok részint ismét néhány fillérrel gyen- 
gültek.

. Köttetett:
Áprilisi búza 19"84 (100 kgr.-ként
Májusi búza 10.64
Októberi búza 17.34
Áprilisi rozs 1.3.1,4
Dktőbcri rozs .13.! 4
Áprilisi zab I 1.34
Májusi tengeri 13.34

A készáru piacon a buzaüzlet korlátolt 
vetői kedv mellett nyügodtabb volt.

Értéktőzsde.
Az értéktőzsde irányzata csendesebb

rolt.
Köttetett:

Magyar liitolrészvény 780.73 
Osztrák Jiilolívszvény 677.43

A belga királyné hagyatéka ügyé­
ben mint Brüszolből jelentik, a másodfokon 
is elvesztették a port Lujza hercegnő hite- 
lezői és Lónyaynó Stefánia grófné. A feleb- 
bezési bíróságtól az ügy tehát a semmitőszék 
elé kerül. Két fórumon már elveszterték a 

.port a király leányai, bizonyos, hogy a sommi- 
tőszék sem fogja megváltoztatni az első bírósági 
ítéletet s igy legvégül a kúria fog dönteni. 
Lujza hercegnő hitelezői közül a frankfurti 
és bécsi ékszerészek már az első bírósági 
ltelet után felhagytak a reménytelen küzde­
lemmel. A toalettszállitók tovább küzdenek 
százlietvenczer, illetve százhetven háromezer 
Iranü követeléseikért, amennyiben Lónyayné 
grófhéval együtt megtámadják a királynak 
nejével kötött házassági szerződését. A 
pernek legerdekesebb a politikai jogi jelen­
tősége, mert a per tárgya az egész’ügy tár­
gyalása közben egészen háttérbe szorul. 
A második fórumon tulnyomólag a király 
joga harcolt a legélesebb elméjű fejte­
getésekkel az alkotmány joga ellenében. Es 
ennek a vitának központjában Janson 
szabadelvű képviselő, a hírneves ügyvéd 
Állott, a ki azt bizonyította be, hogy’ Be 1- 
gium semmiléle politikai szerződést1 nem 
köthet a parlament jóváhagyása nélkül. A 
jjcalv ha zássáLri szerződése pedig nem ke- 
iah a pari a rnem elé, tehát nem politikai 
szerződős és a királynak, mint minden 
lie ga állampolgárnak, alá keli magát vetnie 
a belga törvényszéknek. A házassági szer­
ződős közjegyző nélkül köttetett és csak 
a házasság után lett ratifikálva. A beírni 
jog szerint tehát érvénytelen és ezért 
a liázastarsak vagyomegosztását követelte, 
r.e nem kisebb jogi és alkotmányi argu­
mentumokkal is voltak a király ügyvéd­
jei, Wiener szenátor és de Mot brüsszeli pol­
gármester. A felobbezesi bíróság termét zsu- 
olasig megtöltötték az ügyvédek, fiatal din- 

Jomahik, Aolt miniszterek. A bíróság a ki- 
raly képviselőinek álláspontjára helyezke- 
detb es jóváhagyta az első bíróság Ítéletét, 
hogy a házassági szerződés politikai szerző­
dős, moly azonban nem tartozik a parlament 

K , a..,,va.nnalf esetek, mikzr közjegyző 
u’ 1 kr\uttek 1 y, szerződéseket, mint pl. 
Hollandiában, ezek csak kivételek, melvek 
nem lehetnek tényadők. J

Tibor éppúgy várta, hogy végre-vaia 
hára észrevegyék, mint az ajtóban álló K 
reng1. Légre rájuk is került sor. Simír 
üdvözölte leánya férjét s ez alatt Dercngm, 
észrevette iibort. 0 110

, p-lptvay- Tibori — szólt csudálko- 
zassal. Hat ön hogy került ide?

— Kedves atyám és én méltóságns 
asszonyom szüleinek vendégei vagyunk.

— Úgy! Örvendek ! És meddig ma­
radnak ? ö d

— Néhány napig.
Brávó, hisz akkor résztvesznek a 

vadászatban is"?
losak Nem! °da nem vagyunk hivata- 

]ijrt ~ De önnek mondhatok egy kedves

— És az ?
— Találkozni fog valakivel.
— Kivel ?
— Nem sejti ?
— Nem !
— Hámor Irénnel!
— Hogyan ?
— Hámorék is hivatalosak a vádi 

szatra.
— Kérdés, hogy cljönnek-é.
— Feltétlenül!
— Honnan gondolja méltóságos asz- 

szonyom ?
— Tegnap beszéltem velük.
— Akkor talán én nem is maradha­

tok ttt ?
— Miért ?
— Félremagyarázzák.
— Dehogy!
— Azt fogják hinni, hogy én magam 

kerestem ezt a látogatást, hogy véletlennek 
látszó ürügy alatt kerüljek efibük.

(Folyt, köv.)

X-jl kUiU

OROSHÁZI KCHyÉRSÜTŐPE
mífs 1 zsmml

Tiszta teve! és valódi vajjal előállítóit 
ííeüaí a ohér és luxus süteményét, 

valamiül M.-Kx*
0, lisztbő! Kenyeret
12: ital Sorgonva

Ä.O Ilíirv

Oarííol, bab Jenese, torsó, szilva, 
lekvár, dió, tojás, eczetes ugorka, 
párád csőm zöldbab, tcéz a legolcsób­

ban beszerezhető.

M M :l. Ä» osll a© üb ® s •
Mindazon zálogtárgyak, me­

lyeknek határideje lejárt , hatósági 
kiküldött jelenlétében
1905. évi márczius hó 17-én délután 2 órakor
nyilvános árverésen elfognak adatni.
Az elzálogosított tárgyak márczius 16-ig rendezendő^

Debrecen, 1905. február 28-án.
Debreceni kézi zálogkölcsön intézet r.-t.

igazgatósága.
Arany-János-utcza 9. szám.

Hámor csalá&
(Folytatás.)

Az elismert
Legjobb konyhakerti és virág-

magvak

Az édes anya szeretettel ölelte magá- 
i°z leányát, majd az öreg Simor halmozta 

cl csókjaival s egyikőjük sem vette észre a 
boldog viszontlátás pillanatában, hogy ez a 
'jitogatas milyen meglepctcsszerü hatást tett

melegágyakhoz és korai ve­
tésre megérkeztek

Eonisek Géza
-ilőni vendégükre: Tiborra.

magkereskedésébe Kossuth-utca.
Uj magár jegyzék megjelent
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Ajánlat az épittetőkhöz.
Felvállalok uj épületeket, átala­

kításokat, reparálást, nyers falak
szárazzá tételét, a mely munkála­
tomnak jó előállításáért felelősséget 
vállalok, mert feltételem csak min­
dig a jó munka szolid árak mellett. 
Vidéki munkát is felvállalok

Uértessy Ferencz
képesített kőműves mester.
Lakás Csillag-utca 106. Debrecen.

Maradék áruház
Kossuth-utcza 15.

Misi kerülnek eladásra
legfinomabb derék fűzők (mieder) 
ezelőtt 2, 3 és 4 forint, most fél áron 
aM. Gyönyörű női ingek 60 krtól 
kezdve divatos női Blousok, felső és 
alsó szoknyák, Calosnik, esernyők, 
férfi ingek, mindenféle czipők, ka­
lapok, nyakkendők, bőr kesztyűk 
övök, kötények sat. sat. minden el­

fogadható áron

Székely Jenő és Társa utódai
Kossnth-u. 15 sz., a gyógyszertárral szemben.

Üzleti berendezés eladó.

Asztalos üzlet
megnyitás.

Tisztelettel van szerencsém Debreozen város

Ultf16 1 á,1*somtól f. évi Január hó 1-vel meg- 
téren • L.egy a if1 ,kornak megfelelő e szak- 
cevs»«wiM.m0r?saí? értelemben vett és a leg­
egyszerűbbtől a legkényesebb igényeket is kielégítő

asztalos (műhelyt) üzletet
Rakóozi-ntoza 26-ik szám alatt,

Äy**o**aME.
flívefmAt69fi.* a,ztelL kere,k®dö urak becses 
hoiv nnH^L8 k,v4non? felhívni arra nézve, 
a imszohÄ .berendezések stb. elkészítését
mellett készlíek. n 6 le*Intány°sabb *rak
hozvaZts,L.naJlyé/^mik k8z6nsé8 tudomására 
salkat . mM,reHt,e!ése,ket és becses pártfogá- 

n.hr. 'dÖD,nt'*ztelette' kérem, maradok 
Debrecen, 190é, február 25. tisztelettel

épület és lmtor asztalos.i
mut-a 1

FS !l!|i!j!|i!r ;i'i-l!!|íi!!|!!|!|!l|l|,|!!!|jl||í||||||| |||!||||| jf | Ili ^ Üé^hláFniflás™ ^L Hirdetések
„DEBRECENI ÚJSÁG" részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoüt-ház. Plaoz-n. 42

JJI
ESI Szilit Aladár

L ...

|Töl0fía szőlőkaró
^___Z -______A. EZ_____ ? f
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Piacz-üt^za 24.
A kiárulús már csak

március hó I5«ig
tart: azért használja min­
denki ^fel az alkalmat, szép 
jó nyári árukat potom
áron ha megveheti. Raktá­
ron van még Női Ruha 
Szövet, Batisztok, Saténok, 
Kartonok, Kendők, Bélés- 

áruk.
"Az üzlethelyiség ki van adva,"*^
végkíáeulási

*

A Polgári Takarék és 
Segélyszövetkezet

IX. évtársulatába
beiratkozások és felvételek mulasztási lile 
ték felszámítása nélkül

márczius hó végéig
eszközölhetők.

A szövetkezet tagjainak a legutóbbi 
négy évi cziklus alatt 72611 K 44 f. hasznot 
eredményezett, melylyel a törzsbetétek teljes 
6 százalék kamatoztatását biztosította.

NYOLGZEYES törlcsztéses jelzálog)-, 
valamint személyi hitelre kiadott kölcsöneit 
a közönség meglepően nagy mértékben 
veszi igénybe.

A kölcsönkamatoknak a heti betétek­
kel egyszerre s egy összegben lehetővé tett 
fizetése, továbbá az utólagos kamat,'elszá­
molással engedélyezett kölcsönök a hitelt- 
kereső közönség nagy kényelmére és 
előnyére szolgálnak.

Az igazgatóság legújabb határozata 
szerint 2000 koronán felüli kölcsönöknél a 
6 százalék kamaton túl semminemű kezelési 
Ueték nem számlttatik, valamint elháritta- 

i;ott a betevők azon hátránya, hogy fel­
számolt betéteiket a rendes közgyűlés meg­
tartásáig gyümölcsözetleniil visszatartották, 
amennyiben az igazgatóság határozata sze­
rint ezután a felszámolt óvtársulat betétei 
után a kifizetésig kamat megtérítést fog 
nyujtatni.

Bejelentések a IX. évtársulatba na­
ponként 9-töl 12-ig, délután 3—5-ig esz- 
íözölbetők az intézet Plaoz-utoa 83. szám 
alatt levő hivatali helyiségében.

cser, tölgy, bük, varga, gyertyán 
és válogatott szerszámfa kapható

HEGEDŰS EMIL
Iroda s fjp

*alee»»e>elá;edlí63aa«;le 
Raktár *
■TUT Mikiós-n. 7. szám.

%

A néhai Bihari Teréz Debrecen 
pacsirta-utcza 47. sz. a volt lakos 
hagyatéki ingóságai között el árusí ­
tásra kiadott más tulajdonát képező 
férfi és női ruhaneműéit találtattak, 
felhivatnak azért az illető ruhák 
tulajdonossal, hogy f. hó 10-dikéig 
a ruhák átvételére a leltárbiztosi 
hivatalban (városháza) annyival is 
inkább jelentkezzenek, mert azután 
mint örökhagyó tulajdonát képező 
ingóság fog elárvereztetni.

Debreczen, 1905. márczius 1. 
Debreczen, sz. kir. város 
leltárbiztosi hivatala.

yt tisztelt épiiőközön- 
ség és vállalkozó tmk
!! figyelmébe !!

Ajánljuk az Arad és Csanád e. v. 
szabadalmazott

dupla hornyolt beton, átfedés
cserepünké®,

melyek úgy minőségre, mint szépségre 
az eddigi gyártmányú cserepeket felül­
múlják, elvannak látva por és hó-védő­
vel, a m, kir. műegyetem elismerő 
bizonyltvinynyal kivanatra bárkinek 
szolgálunk. Raktárunk megtekinthető 
Hatvan-utca 50 sz. alatt. Becses párt­
fogásokat kérve maradunk tisztelettel

Klein és u
)3|

Magvak nagy raktára Mreczcnben,
Xontseü Sézánáí, Kossuth-utcza.

behozatala a leg-I x ,7al8dlu*rftlr/tl konyhakerti és virágmagvak direkt 
első világhírű forrásokból.

Gazdasági magvak a legjobb fajtiszta és magas osiraképessógU mino- 
segben. Lnozerna, Lóhere, qnedlinbnrgl és hazai Takarmányrépák, dísz-
czírok" Muhar °a8y TálasztékbaDl Bükk8n$- Cslbehur, Czubor-

Kertés^efeitiSiől e
2lnAtn^cmiÍ,éIe16 viráklövek. virág és konyhakerti termények plántát,; 
virághagymák és gumók nagy választékban.

nek.Chr*sa„nte™a,m t8vek 10 drb, 2 SO. Újdonságok !C drb. 5 korona- 
nszebb Caotus OvBrgjlkék (Georginák). 10 drb. 3 60 kor. újdonságok 10 dri7 
5 kor. Japán! liliomok, tubarózsák, Begóniák, Japán! Iris, Orczy és orchidea 
vlrágn Cannák, igen olcsón.

ü«9Jf képes árjegyzétf

Lóhere rsnyakhar. L • nfEr*’ rí'- :k Jítt • -fi.
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AFRO EF1MTES1R.
Dija 10 szóig 40 fill, r. minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 
======= 4 kral cár, 8 fillér. ---

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabei eg be-

küldetik.
Apró hirdetések előre fizetendők.

Levelezés«
IDŐSEBB vagyonos magános úr nemes párt­

fogását keresi egy tisztességes, jó lelkű, meg­
bízható, egyedül álló, debreceni űriasszonyka 
esetleg mint gondozója. Levelet e lap kiadó­
hivatalába kér „Szerencsés pártfogó" cimon.

ltján lat.

\ 7,KÖLCSÖN. Törh'szléses kölcsönöket bá­
li.a. földbirtokolu'a négyes kamatra, rövid 

boti: drága kamuin kölcsöm'T.et is né- 
es kamatra lelcserél Héry nankirodája, 

1 ; eeen. Le v liazlériisz. Nagytemplom mellett
b í. szép mazsola 30. kr. 1 kg. papír héjú dió 
'-0 kr. 1 kg. boszniai szilva 10 ki. 1 kg. csa- 

1 kávé 1 irt. 20 ki. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. és kenyérpiac sarkán.
lílÁSI, KÁVÁBEHOZATAL és n e y raktár 
KÁVÉ különlegességekben Lindem <1 J. Jenő 
nagykereskedésében Városház-utca..

ÓLAKAT a legnagyobb szakértelemmel javít- 
egész olcsó áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth ói arnüvos (Hatvan-utca 2. i Raktár 
prima órákban és ékszerekben. A „Eabrique 
de Muntres hűit Jours“ svájezi óragya; 
képviselete.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-iólo 
pemetefű ezukorka, egy doboz 20 lillér. Fő­
raktár BORSY és FARKAS fűszer- és cse­
mege üzletében. Kapható Buday cukrászdájá­
ban Jósa sJóna drogiioriájában.

HÁROM SZOBA konyha, kamara mellékhelyi­
ségekkel kiadó, Május 1-ro Baross u. 28 sz.

ÉG Y SZOBA konyha kiadó, Erzsébet u. 22 sz.
Villamos csöngők,telefonok 
villámhárítók berendezését 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjHiányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föid- 
wát'i L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák,

kerékpárok és alkatrészek raktára. Képes ár­
jegyzék ingyen. Telefon-szám 168. ______
SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Cím a kiadó­

hivatalban._________________________
KIADÓ 1905. május 1-től Kossuth-'■' ra 6. számú 

háznál az emeleten 2 szoba gáziészterekkel 
felszerelve és az udvarra egy raktárhelyiség, 
Szóchónyi-utca 33. számú háznál 2 nagy pince. 
Értekezhetni Kaszanyitzky Endre üzletében.

70 KR. EGY ÓRA tisztítás és javítás Pintér 
Dezső írásnál, Szent-Auna-utcza 2 szám. 
tanuló 1 ■ •! vételik._________________________

SZECSKA V AGO járgány nyal lóerőre leréndezv1' 
szalmát, zsuppot és bármiféleUikarm űiyl gyor­
san és v" vid idő alatt lovag, jul nyds árért. 
Eütvös-utca üti. szám alatt. Ugyaiieii a szecska 
kis és nagy mennyiségi ion kapha tó Hiányosan.

1 KG. Imién kávé 1 ű- 20 kr., 1 kg. ikqiirhéju 
dió 20 kr., i kg. boszniai szilva 12 kr., 1 kg. 
Uradalmi tea-vaj 1 irt 20 kr. Kertész Sándor 
i ti szer- és csemege kereskedéséi ;en Kossuth- 
és Battyan-utea san-ian a sziniiazzai szemben.

ELTÖRT SZEMÜVEGET, vagy zwinkert olcsón 
kijavít ős újat is rendkívül olcsón ad Fogéi 
óras-opttkus. Piacz utca 75. Bank palotával 
éppen szemben.__________________________

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetén Kivétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakas. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban.

jfíJSÍ

REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó­
hivatalban.

EGY UTCAI szoba konyhával kiadó, Garai-u:
16 szám.

FjNVÉD-UTOZÁN 15-B. szám alatt Péterfia 
közelében külön udvarral és kerttel egy úri­
ak, mely áll 4 szoba, konyha, fürdő szoba, 
.iveges verendával és mellék helyiségekkel 
május hó 1-ro kiadó. Értekezni lehet Hernády 
Pál kereskedőnél Péterfia-utcza 61.

PÍAt’Z-l.'LCA 89. számú háznál 5. szobás utcai 
lakás, előszoba, konyha, kamra, cselédszoba 
és fürdővel május 1-ro kiadó. Bővebb a hely­
színén, vagy Kölcsey-u. 3.

FRISS ÉRKEZÉSI) Cárfiol, piros béiü Narancs, 
uradalmi tea vaj Kertész Sándor, fűszer- és 
csemege kereskedésében, Kossuth- és Battyán- 
ntca sarok a színházzal szemben.___________

SESTAKEKT nagyerdei járás 13 szám Debre-
czen legszebb helyén, téli lakásra magas 
szobákkal, pinczóvel, jó vízzel ellátott Villa, 
600 négyszögöl borszöllővel, parkírozva, ked­
vező feltételek mellett eladó. Értekezni ugyan­
ott Wagner tulajdonossal.

SESTAKERT1 1 liter 
, hegyi kövidinka 1 liter . 
ó magyar !i 1 liter 
Tóth Kai. ,n fűszerüzletében.

KÉT VAGY három udvari szoba, bútorral, vagy 
bútor né. 1 kiadó, az udvar kert, lakó egy, 
Bethlen-1 a 6. szám._____________ ___ ’

KÉT SZOBA bátorral vagy anélkül kiadó. 
Bethlen-nt a 6 szám. _____________

FA RAGÓ-1 . 6 szám alatt egy jó forgalmú ke­
rékgyártó műhely azonnal kiadó.

KIS BÚTOROZOTT szoba öt forinlért kiadó. 
Vígkedvű Mihály-ute 56 sz.

IŐ FORGALMÚ hentes üzlet kiadó. Árpád-tér 
39 sz.____________________________ '

1 ÜVEG ÉRMELLÉKI 6 24 kr. 1 üveg Ezerjó
ó 24 kr. 1 üveg Rizütu 4 éves 32 kr. 1 üveg 
magyaradi ó 32 kr. ' üveg Zsillányi Siller ő 
26 kr, Merkli Ferencnél Eüvészkert-u. 14

E'leareTsIeL

KÉTEZER koronával jól jövedelmező üzlethez 
(keresztény) társ kerestetik. Cím a kiadóban

TANULD.TaK ügyes fin felvétetik Electrotech- 
nikai mii lybeu, Kossuth-u. 1. sz. az udvarban.

MÁJUS l-i Hgy kisebb ház, esetleg' két szoba, 
mellékbe]-Léggel, dkülönitett udvarral keres­
tetik.

KGT JOHJ4 osPidbáT väl« •-' gikoru száradajka ke- 
réstetík « "ft úri esaláühe*. Német nyelv Isme­
rete szükséges, óim r. ki.; ojüvalaifiar. _______

NŐTLEN úrhoz fiatal . .sinus takarítónő felvé­
tetik. Óim a kiadóban.

í GYES kézi leányok felvétetnek azonnal 
Mariska és Társa._____ ___________________

SZABÁS TANÍTÁSRA növendékek felvétetnek. 
Kossuth-utca 55. szám.

28 kr., 
35 kr., 
40 kr.,

Eladás.
ARANY-JANOS-u. 58 számú ház, 23 öl Ondódi 

földdel eladó, esetleg külön is.____________
SESTAKERT1 szőlő 1 nyilas és egyötöd eladó

Értekezhetni Pacsirta-u. 48. sz.____________
AZ ONDÓDON 5 hold 816 öl föld eladó. József

Királyi-Horczeg-utcza 23 sz.

11 r V I C P VE yCT ízlésesen és oloson készít a 
rSEVUEU i EKEI BüBHECENI ÚJSÁG nyomdája.

MEEBmBSmmr“
á tavaszi Idény beálltával a szükséges legelegánsabb

síri öltSupBlcet és felöltőket,
I valamint KATONAI és VASÚTI egvenmhákat, PAPI REVERENDÁKAT, palástokat 

és füvegüket, a legmodernebb kivitelben, — mérsékelt árak mellett készítek.
Tisztelettel

relovszky András
;| elsőrangú katonai és polgári szabó-üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi felszerelési czikkek raktára.

Debreczen, Kossuth-utcza 4-ik szám alatt.

WARAPfeR
kmmkz

Piacz-utca 13, szám,
Tssar n paiotútrai

szenében.

1 WMiHMIHRt qsXBftMK jiütmUtiESü

*  • mm a raktáron lévő ŐSZ-
9C fHMIll szes női ruhaszöve- 

^ tek, Blouse selymek 
delaiitl karton, vászon, kanavász, szóval minden rőfös áruk

Nyomatott körlorgógépen a Lvbreoeni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than tiyala.)


